



Sirpmá valáštallansearvvi liige jahkečoahkkin / Ekstraordinært årsmøte i Sirma IL

Tid: 15. mars 2012 kl. 19.30 – 21.10.

Sted: Sirma

Fremmøtte:

Roald Hansen, Odd Erik Solbakk, Bertha Holm, Arild Måsø (til kl. 20.30), Piera Holm, Hans Erik Varsi, Torleif Paltto (fra kl. 20.20), Per Torleiv Ravna (fra kl. 20.20), Håkon Henriksen (fra kl. 20.45), Magne Andersen (fra kl. 20.45) og Synnøve Solbakk.

Saksliste:

- 01/12 Godkjenne de stemmeberettigede
- 02/12 Godkjenne innkalling og saksliste
- 03/12 Valg av møteleder, sekretær og 2 til å underskrive protokollen
- 04/12 Sirma ILs fremtid
- 05/12 Lovnorm (vedtekter) for Sirpmá VS / Sirma IL
- 06/12 Organisasjonsplan for Sirpmá VS / Sirma IL
- 07/12 Langnesmarked
- 08/12 Budsjett 2012
- 09/12 Valg
 - a) Leder
 - b) Nestleder
 - c) Representanter til ting og møter i de organisasjoner idrettslaget er tilsluttet
 - d) Leder og varamedlem i valgkomiteen

Sak 01/12 Godkjenne de stemmeberettigede

Vedtak:

Alle fremmøtte ble enstemmig godkjent som stemmeberettigede.

Sak 02/12 Godkjenne innkalling og saksliste

Vedtak:

Innkalling med saksliste ble enstemmig godkjent.

Sak 03/12 Valg av møteleder og sekretær og protokollunderskrivere

Forslag:

Piera Holm foreslås som møteleder, Synnøve Solbakk som sekretær og alle fremmøtte skriver under protokollen.

Vedtak:

Enstemmig vedtatt.

Sak 04/12 Sirma ILs fremtid

Forslag fra Hans Erik Varsi:

Ønsker å diskutere grunnlaget for å arrangere kretsrenn på ski neste vinter. Saken oversendes til skigruppa for videre behandling.

Vedtak:

Enstemmig vedtatt.

Sak 05/12 Lovnorm (vedtekter) for Sirma IL

Styrets forslag (se saker til ekstraordinært årsmøte på nettsiden):

Forslag fra Hans Erik Varsi:

Alle fotnoter tas med i vedtekene, men lagets samiske navn skal også være med i vedtekene.

Forslag fra Piera Holm:

Tillegg i §§ 1 og 2, (3) og (4): Først; Idrettslaget er medlem av Sámi valáštallanlihttu (SVL-N).

Vedtak:

Alle forslag ble enstemmig vedtatt.

Sak 06/12 Sirma ILs organisasjonsplan

Styrets forslag (se saker til ekstraordinært årsmøte på nettsiden):

Vedtak:

Enstemmig vedtatt.

Sak 07/12 Langnesmarkedet

Forslag fra Hans Erik Varsi:

Laget stiller i år med laksegrilling og kafé på Langnesmarkedet lørdag 14. juli 2012. Saken oversendes til styret.

Vedtak:

Enstemmig vedtatt.

Sak 08/12 Budsjett 2012

Styrets forslag (se saker til ekstraordinært årsmøte på nettsiden):

Forslag fra Hans Erik Varsi:

Budsjettere tap på fordring på kr. 5.500 til Finnmark sykkelkrets.

Forslag fra Piera Holm:

Kr. 50.000,- på lagets høyrentekonto sikres til uforutsette anleggsutgifter.

Vedtak:
Alle forslag ble enstemmig vedtatt.

Sak 09/12 Valg

a) Leder:
Forslag fra Piera Holm:
Bertha L. Holm
Vedtak:
Enstemmig vedtatt.

b) Nestleder:
Forslag fra Synnøve Solbakk:
Piera Holm.
Vedtak:
Enstemmig vedtatt.

c) Representanter til ting og møter i de organisasjoner idrettslag har representasjonsrett:
Forslag fra Piera Holm:
Delegeres til styret å finne representanter.
Vedtak:
Enstemmig vedtatt.

d) Leder og varamedlem i valgkomiteen
Forslag fra Håkon Henriksen:
Torleif Paltto som leder.
Forslag fra Synnøve Solbakk:
Åne Bergitte Henriksen som varamedlem.

Vedtak:
Begge forslag ble enstemmig vedtatt.

Møtet hevet kl. 21.10.

Bertha Lovise Holm
(sign.)

Hans Erik Varsi
(sign.)

Per A. Holm
(sign.)

Odd Erik Solbakk
(sign.)

Per T. Ravna
(sign.)

Roald Hansen
(sign.)

Synnøve Solbakk
(sign.)